RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
Satuan Pendidikan
Kelas / Semester S |
Temal :  Hidup Rukun
Sub Tema 1 : Hidup Rukun di Rumah
Pembelajaran Ke 01
Alokasi Waktu . 1Hari

I. TUJUAN PEMBELAJARAN
0 Dengan diberikan teks cerita tentang hidup rukun yang mengandung ungkapan, siswa dapat
menyebutkan ungkapan, siswa dapat menyebutkan ungkapan yang terdapat pada teks cerita

tersebut dengan tepat.

0 Dengan diberikan teks cerita tentang hidup rukun yang mengandung ungkapan, siswa dapat

mengucapkan ungkapan ungkapan yang terdapat pada teks cerita tersebut dengan tepat.

7 Dengan diberikan kumpulan kubus lebih dari 100, siswa dapat menyatakan kumpulan objek
dengan bilangan sampai dengan 999 dengan benar.

0 Dengan diberikan kumpulan kubus lebih dari 100, siswa dapat membaca lambang bilangan

sampai dengan 999 dengan benar.

0 Dengan diberikan lagu anak, siswa dapat membedakan panjang pendek bunyi pada lagu anak
dengan benar.

0 Dengan diberikan lagu anak, siswa dapat menampilkan panjang pendek bunyi pada lagu anak

dengan benar.

Il. KEGIATAN PEMBELAJARAN
Pendahuluan
e Guru menyapa dan mengabsen siswa melalui grup WA grup.

e  Guru meminta salah satu siswa untuk memimpin doa melalui fitur voice not di WA grup.

Kegiatan Inti
e  Guru menyampaikan kegiatan yang akan dilaksanakan hari itu yaitu menonton video di link

https://www.youtube.com/watch?v=jo g8nhneSY

e Siswa menonton video pembelajaran tentang teks bacaan yang mengandung ungkapan,
mengenal kuat lemahnya cara menyanyikan sebuah lagu dan menentukan nilai tempat sebuah

bilangan.

e Siswa mengerjakan tugas evaluasi pembelajaran melalui soal online pada link
https://forms.gle/LVDRjVCTSNVHMA

e Siswa menuliskan ungkapan yang terdapat dalam lagu peramah dan sopan. Tulisan

menggunakan tulisan tegak bersambung. Dan hasilnya dikirim WA melalui foto.

Penutup
e Ucapan terima kasih dari guru atas keterlibatan siswa dalam kegiatan PJJ melalui WA grup.
Guru memberikan kesempatan untuk menanyakan hal-hal yang belum dipahami lewat WA Grup

atau komentar di link youtube.


https://www.youtube.com/watch?v=jo_g8nhneSY
https://forms.gle/LVDRjVcTsNVHMA

o Menyampaikan rencana kegiatan berikutnya melalui WA Grup.

I1l. PENILAIAN

Penilaian Sikap : Observasi melalui foto kegiatan pembiasaan yang dikirimkan lewat WA
grup.

Penilaian : Mengerjakan evaluasi pembelajaran berupa soal online.

Pengetahuan

Penilaian . Tulisan menggunakan tulisan tegak bersambung.

Ketrampilan

Menyanyikan lagu peramah dan sopan

Mengetahui Banyumas, .........ccceceevenenn,
Kepala Sekolah Kelas Il




